Контрольна  робота

Перший варіант
1.
Кожне з поданих чисел записати у вигляді суми розрядних доданків:
736, 450, 507.
2.
Виконати обчислення.
300 + 500
  470 - 330
  560 + 230
800 - 400       430 + 50
  600 - 270
120 - 40        490 - 50
  380 + 290
530 + 340      760 - 400             650 - 280
3.
Розв'язати задачу.
   Першого дня на меблевій фабриці за 6 год. виготовили 24 крісла. Другого дня за 1 год. виготовляли на одне крісло більше, ніж першого дня. За скільки годин виготовили 30 крісел другого дня?
4.
Побудувати квадрат зі стороною 3 см. Знайти його периметр.
Контрольна  робота

Другий варіант
1. Кожне з поданих чисел записати у вигляді суми розрядних доданків:
842, 350, 609.
2.
Виконати обчислення.
200 + 400
  570 - 440
  460 + 330
700 - 300       230 + 50
  700 - 370
130 - 50        390 - 50
  360 + 280
630 + 240      870 – 500       950 - 360
3.
Розв'язати задачу.
   Першого дня на швейній фабриці за 7 год пошили 28 костюмів. Другого дня за 1 год шили на 2 костюми більше, ніж першого дня. За скільки годин пошили 48 костюмів другого дня?
4.
Побудувати квадрат зі стороною 4 см. Знайти його периметр.
Лист самоперевірки

Перший варіант
1. 736 = 700 + 30 + 6

450 = 400 + 50

 507= 500 + 7
2.
Виконати обчислення.
300 + 500=800     470 – 330=140
  560 + 230=790
800 – 400=400     430 + 50=480 
  600 – 270=330
120 – 40 =80       490 – 50=440 
  380 + 290=670
530 + 340=870     760 – 400=360       650 – 280=370
3.
Розв'язати задачу.
   1.) 24 : 6 = 4 (к.) -  виготовили за 1 год.

   2.) 4 + 1 = 5 (к.) - виготовили другого дня за 1 год.

   3). 30 : 5 = 6 (год.)

   Відповідь: за 6 год. виготовили 30 крісел другого дня.
4.
             
         3см

      3см

    3+3+3+3=12(см) – периметр квадрата.
Лист самоперевірки

Другий варіант
1. 842 = 800 + 40 + 2

350 = 300 + 50

609 = 600 + 9
2.
Виконати обчислення.
200 + 400=600     570 – 440=130 
  460 + 330=790
700 – 300=400     230 + 50 =280  
  700 – 370=330
130 – 50 = 80      390 – 50=340  
  360 + 280=640
630 + 240          870 – 500=370        950 – 360=590
3.
Розв'язати задачу.
   1). 28 : 7 = 4 (к.) -пошили за 1 год.

   2). 4 +2 = 6 (к.)-  шили другого дня за 1 год.

   3). 48 : 6 = 8 (год.)

   Відповідь: за 8 год. пошили 48 костюмів другого дня.
4.

                  4 см

       4см

4+4+4+4= 16 (см) -  периметр квадрата.
